

**Lääketutkimuksen ja diagnostiikan  
tohtoriohjelma****Haku väitöskirjatutkijaksi Turun yliopiston tutkijakoulun Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmaan (DRD)**

Tällä hakukierroksella voit hakea Turun yliopiston [Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmasta \(DRD\)](#) oikeutta suorittaa tohtorintutkinto [lääketieteellisessä](#), [matemaattis-luonnontieteellisessä](#) tai [teknillisessä](#) tiedekunnassa ja/tai [Turun yliopiston tutkijakoulun](#) (UTUGS) rahoittamaa määräaikaista väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää.

DRD on Turun yliopiston tohtoriohjelma, joka kattaa kokonaisvaltaisesti lääkekehitykseen ja diagnostisten menetelmien kehitykseen liittyvän tutkimuksen kaikki vaiheet ja koulutus on suunniteltu vastaamaan näiden alojen koulutustarpeeseen. Ohjelman tavoitteena on kouluttaa lääketutkimukseen sekä lääke- ja diagnostiikkakehitykseen liittyvien osaamisalueiden erityisasiantuntijoita, ja samalla tarjota laaja kokonaisnäkemys toimialoista.

Tutkimusta tehdään aktiivisissa tutkimusryhmissä lääketieteellisessä tiedekunnassa, matemaattis-luonnontieteellisessä tiedekunnassa sekä teknillisessä tiedekunnassa. Ohjelmasta kiinnostuneita hakijoita kehoitetaan ottamaan suoraan yhteyttä tutkimusryhmien vastuullisiin johtajiin ohjauksesta sopimiseksi.

**Industrial PhD (iPhD) koulutus DRD:ssä**

DRD tarjoaa mahdollisuuden toteuttaa väitöskirjatutkimus yritys yhteistyöhön perustuvan Industrial PhD (iPhD) tutkijakoulutuspolun kautta. iPhD-polun puitteissa tutkimus ja koulutus tapahtuu osittain tai pääasiassa osana yritysten tutkimustoimintaa. Väitöskirjatutkijalla on ohjaaja yrityksestä sekä akateeminen ohjaaja. Ohjelmaan kuuluu keskeisenä osana myös yliopiston tarjoama tutkijakoulutus ja tutkimusjaksot yliopiston tutkimusryhmissä. Tutkimus toteutetaan yhteistyöprojektina tutkimus- ja rahoitussuunnitelmien mukaisesti, joista kumppanit ovat sopineet keskenään. Lisäksi tarvittaessa laaditaan erilliset sopimukset salassapidosta, immateriaalioikeuksista ja julkaisusuunnitelmasta.

**Hakuaika ja mitä voit hakea**

Hakuaikana 25.8.2026 - 8.9.2026 klo 23:59 voit hakea:

**a) Oikeutta suorittaa tohtorintutkinto Turun yliopiston Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmassa lääketieteellisessä, matemaattis-luonnontieteellisessä tai teknillisessä tiedekunnassa 1.1.2027 alkaen.**

**b) Väitöskirjatutkijan määräaikaista työsuhteista tehtävää**

Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä alkaa 1.1.2027 tai sopimuksen mukaan vuoden 2027 aikana. Tehtävään voidaan valita myös henkilö, joka hakee jatkoa nykyiseen väitöskirjatutkijan työsuhteeseensa.



Työsuhteen pituutta määriteltäessä huomioidaan tohtorintutkinnon suorittamiseen aiemmin myönnetty rahoitus sekä tutkinnon aikataulusuunnitelma ja suoritusvaihe. UTUGS-rahoitteisen väitöskirjatutkijan työsuhteisen tehtävän kesto on enintään neljä vuotta, kuitenkin korkeintaan 31.12.2030 saakka, ja tehtävän määräaikaisuuden perusteena on väitöskirjatyön tekeminen.

Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmasta on mahdollista hakea väitöskirjatutkijantyösuhdetta myös väitöskirjan osakokonaisuuden toteuttamiseen. Osakokonaisuudella tarkoitetaan selkeää, rajattua tutkimuskokonaisuutta, joka voidaan toteuttaa työsuhteen aikana ja joka tuottaa konkreettisen lopputuloksen (esim. artikkeli tai analyysi). Kaikkien hakijoiden tulee kuvata hakemuksessaan suunnitelma tutkinnon valmiiksi saattamisesta. Lisäksi osakokonaisuuden toteuttamiseen työtehtävää hakevien tulee selkeästi eritellä osakokonaisuuden sisältö ja toteutus aikatauluineen. (ks. lisätietoa kohdasta "Liitteet")

Haettavana on lisäksi enintään vuoden mittaisia työsuhteita väitöskirjan viimeistelyvaiheessa oleville väitöskirjatutkijoille vuodelle 2027. Tavoitteena on saattaa väitöskirja esitarkastukseen vuoden 2027 aikana.

Väitöskirjatutkijan työsuhteiseen tehtävään ei voida valita henkilöä, jolla on jo suoritettuna tohtorintutkinto. Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä edellyttää työskentelyä Suomessa ja tehtävän suorituspaikka on Turku.

Nyt haettavana oleva väitöskirjatutkijan tehtävä on tarkoitettu täysipäiväiseen väitöskirjatutkimuksen tekemiseen ja jatko-opintojen suorittamiseen. Väitöskirjatutkijan osallistuminen opetustoimintaan ja muihin tehtäviin mitoitetaan siten, että väitöskirja on mahdollista saada valmiiksi suunnitellussa aikataulussa. Työsopimus perustuu 1612 tunnin kokonaistyöaikaan vuodessa, mikä antaa väitöskirjatutkijalle vapauden suunnitella työaikansa joustavasti. Pääsääntöisesti opetustehtäviin ja muihin tehtäviin voidaan käyttää enintään 5 % vuosityöajasta (enintään noin 80 h/lukuvuosi).

Tehtävän palkkaus määräytyy yliopiston opetus- ja tutkimushenkilökunnan palkkausjärjestelmän mukaisesti. Palkka koostuu tehtäväkohtaisesta palkanosasta ja henkilökohtaiseen suoriutumiseen perustuvasta palkanosasta. Väitöskirjatutkijan tehtävän tehtäväkohtainen palkanosaa määräytyy vaativuusluokittelun tasojen 2–4 mukaisesti väitöskirjatyön vaiheen perusteella. Lisäksi maksetaan henkilökohtaista palkanosaa. Väitöskirjatutkijan palkka vaihtelee noin 2 400 euron – 3 300 euron välillä riippuen väitöskirjatutkimuksen edistymisestä sekä henkilön kokemuksesta ja osaamisesta. Aloittavan väitöskirjatutkijan työn vaativuus arvioidaan pääsääntöisesti tasolle 2. Koeaika tehtävässä on 6 kk, kuitenkin enintään puolet työsuhteen kestosta.

### ***c) Molempia yllä mainittuja (a ja b)***

#### **Mitä edellytämme sinulta**

##### **Opiskeluoikeutta hakiessa**

- Sinulla tulee olla soveltuva ylempi korkeakoulututkinto, soveltuva ylempi ammattikorkeakoulututkinto tai soveltuva ulkomainen koulutus, joka

asianomaisessa maassa antaa kelpoisuuden vastaaviin korkeakouluopintoihin (Yliopistolaki 558/2009, 37§).

- Sinun tulee täyttää Turun yliopiston kielitaitovaatimukset. [Linkki yliopiston tutkijakoulun kielitaitoa koskevaan www-sivuun;](#)
- Sinun tulee täyttää tiedekunnan ja tohtoriohjelman asettamat edellytykset tohtorintutkinnon suoritusoikeuden myöntämiseksi. Tutustu huolellisesti [lääketieteellisen tiedekunnan](#), [matemaattis-luonnontieteellisen tiedekunnan](#) tai [teknillisen tiedekunnan](#) hakuohjeisiin sekä [Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelman edellytyksiin](#). Lisätietoja on esitetty kohdassa ”Tohtorintutkinnon opiskeluoikeuden myöntöperusteet”.

### Väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää hakiessa

- Sinulla tulee olla aktiivinen tohtorintutkinnon opiskeluoikeus Turun yliopistossa lääketieteellisessä, matemaattis-luonnontieteellisessä tai teknillisessä tiedekunnassa, Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmassa. Lisäksi edellytetään korkeakoulututkinnon suorittamisen yhteydessä tai muutoin osoitettua kykyä jatko-opintoihin ja tohtorin tutkinnon suorittamiseen tutkimussuunnitelman mukaisesti (Turun yliopiston johtosääntö 13.12.2024).
- tai **jos sinulle ei vielä ole myönnetty tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta, tulee sinun hakea tässä haussa opiskeluoikeutta tohtorin tutkintoon Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelmasta Opintopolku-järjestelmässä** (ks. ohjeet kohdasta ”Näin haet opiskeluoikeutta”). Opiskeluoikeus on edellytyksenä väitöskirjatutkijan työsuhteiseen tehtävään valitsemiselle;
- Olet suunnittelemassa tai tekemässä ensimmäistä tohtorintutkintoasi;
- Et ole aiemmin saanut neljän vuoden täysipäiväistä rahoitusta tohtorintutkinnon suorittamista varten.
- Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä edellyttää työskentelyä Suomessa ja tehtävän suorituspaikka on Turku.

### Näin haet

Tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta haetaan Opintopolku-järjestelmässä ja väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää haetaan Turun yliopiston rekrytointijärjestelmässä (Talentti) täyttämällä sähköinen hakulomake sekä liittämällä hakemukseen vaaditut liitteet.

Huomaathan, että hakiessasi sekä tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta että väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää, tulee sinun toimittaa hakemus vaadittuine liitteineen **molemmissa hakujärjestelmissä** (ks. tarkemmin alla).

Hakemuksen liitteet on kuvattu tarkemmin tämän hakuilmoituksen lopussa (liite 1 & liite 2).

[Linkit hakulomakkeisiin julkaistaan Turun yliopiston tutkijakoulun sivuilla.](#)

### Näin haet opiskeluoikeutta

Opiskeluoikeutta haetaan täyttämällä sähköinen hakulomake Opintopolussa sekä toimittamalla vaadittavat liitteet (ks. liite 1). Opintopolku-lomake aukeaa hakuajan





- täyttää vaadittavan kielitaidon edellytykset
- täyttää lääketieteellisen, matemaattis-luonnontieteellisen tai teknillisen tiedekunnan ja Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelman asettamat tohtorintutkinnon suoritusoikeuden kriteerit

Arvioinnissa kiinnitetään huomiota tutkimussuunnitelman laatuun ja toteuttamiskelpoisuuteen sekä aikataulusuunnitelman realistisuuteen. Lisäksi huomioidaan hakijan ansiot, aiemmat opinnot, kyky ja motivaatio suorittaa tohtorintutkinto sekä ohjaus- ja rahoitusjärjestelyt.

## **2. Väitöskirjatutkijan työsuhteiset tehtävät**

Turun yliopiston tutkijakoulun väitöskirjatutkijan työsuhteisiin valittaessa hakijoilta edellytetään Turun yliopiston johtosäännössä (13.12.2024) määriteltyjen kelpoisuusehtojen täyttymistä.

Lisäksi valinnassa kiinnitetään erityistä huomiota tutkimussuunnitelman laatuun ja toteutettavuuteen sekä aikataulusuunnitelman realistisuuteen, hakijan akateemisiin ja tutkimuksellisiin ansioihin sekä kykyyn ja motivaatioon suorittaa tohtorintutkinto.

DRD on monitieteinen, mikä voidaan ottaa huomioon valinnassa. Niiden hakijoiden osalta, joille opiskeluoikeus on myönnetty aiemmin, arvioidaan myös väitöskirjatutkimuksen ja tohtoriopintojen edistymistä. Lisäksi hakijan tohtorintutkinnon suorittamiseen saama aiempi rahoitus voidaan ottaa huomioon määriteltäessä väitöskirjatutkijan työsuhteisen tehtävän kestoa.

Tohtoriohjelman valintaprosessi etenee vaiheittain, ja hakijat voidaan kutsua haastatteluun esivalinnan jälkeen. Kutsu lähetetään sähköpostitse. Haastattelu arvioidaan yhdessä hakemuksen alustavan arvioinnin kanssa lopullista päätöstä varten.

## **Valintapäätökset**

### **Opiskeluoikeusvalintapäätökset**

Tiedekunnan tohtorikoulutuksesta vastaava varadekaani tai dekaani päättää tohtorintutkinnon opiskeluoikeuden myöntämisestä hakijalle. Päätös pohjautuu tohtoriohjelman johtoryhmän esitykseen. Kaikille hakijoille ilmoitetaan päätöksistä henkilökohtaisesti 30.11.2026 mennessä.

Hyväksytyt hakijat tulee ilmoittaa opiskelupaikan vastaanottamisesta valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti viimeistään 15.12.2026 klo 23:59 (Suomen aikaa) mennessä. Jos opiskelijaksi hyväksytyt ei tee ilmoitusta mainittuun määräaikaan mennessä, hän menettää opiskelupaikkansa.

Useaan korkeakoulututkintoon johtavaan koulutukseen hyväksytyt tulee ilmoittaa opiskelupaikan vastaanottamisesta vain yhteen korkeakouluun. Ilmoitus opiskelupaikan vastaanottamisesta on sitova, eikä sitä voi myöhemmin peruuttaa tai muuttaa. Yliopistolain mukaan hakija saa vastaanottaa vain yhden korkeakoulututkintoon johtavan opiskelupaikan samana lukukautena alkavasta koulutuksesta (syyslukukausi 1.8.–



31.12., kevätlukukausi 1.1.–31.7.). Säännös koskee sekä yhteishakuja, erillishakuja että yliopistojen jatkotutkintoihin (lisensiaatti, tohtori) johtavien koulutusten hakuja. Säännöksen piiriin ei kuulu siirtohaussa saatu opiskelupaikka, Poliisiammattikorkeakoulu, Högskolan på Åland eivätkä ulkomaiset korkeakoulut.

Niiden ulkomailla pohjatutkinnon suorittaneiden hakijoiden, joille päätetään myöntää opiskeluoikeus, tulee toimittaa joko alkuperäiset todistukset tai virallisesti oikeaksi todistetut kopiot todistuksista ja niiden käännöksistä Turun yliopistolle valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti 8.3.2027 mennessä. Jos valittu hakija ei toimita ohjeiden mukaisia todistuksia annettuun määräaikaan mennessä, hän menettää opiskelupaikkansa. [Linkki www-sivulle, josta löytyvät ohjeet todistusten toimittamiseen sekä maakohtaisiin vaatimuksiin.](#)

### **Työsuhteisen tehtävän valintapäätökset**

Päätöksen väitöskirjatutkijan työsuhteeseen ottamisesta tekee asianomaisen laitoksen tai yksikön johtaja tohtoriohjelman johtoryhmän ehdotuksesta. Kaikille hakijoille ilmoitetaan tohtoriohjelman päätöksestä henkilökohtaisesti ja niiden henkilöiden, joille työsuhdetta on tarjottu, nimet julkaistaan tohtoriohjelman www-sivuilla. Tehtävään valittujen hakijoiden tulee ilmoittaa työsuhteisen tehtävän vastaanottamisesta valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti.

## **Lisätietoja**

[Lääketutkimuksen ja diagnostiikan tohtoriohjelman www-sivut](#)

[Lääketieteellisen tiedekunnan www-sivut](#)

[Matemaattis-luonnontieteellisen tiedekunnan www-sivut](#)

[Teknillisen tiedekunnan www-sivut](#)

[UTUGSin www-sivut](#)

Tohtoriohjelman koordinaattorin ja johtajan yhteystiedot:

DRD koordinaattori Marja Peura, mahepeu(at)utu.fi

DRD tohtoriohjelman johtaja professori Matti Poutanen (iPhD), matti.poutanen(at)utu.fi

Tiedekunnan yhteystiedot:

Lääketieteellinen tiedekunta: Koulutuspäällikkö Outi Irijala, outi.irjala(at)utu.fi

Matemaattis-luonnontieteellinen tiedekunta: Koulutuspäällikkö Sanna Nordman, sci-docstudies(at)utu.fi

Teknillinen tiedekunta: tech-doc(at)utu.fi

## Liitteet

Liite 1. Hakemuksen liitteet opiskeluoikeutta hakiessa

Liite 2. Hakemuksen liitteet väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää hakiessa

### **Liite 1. Hakemuksen liitteet opiskeluoikeutta hakiessa**

Varmista, että kaikki liitteet ovat laadukkaita, helppolukuisia, värillisiä skannauksia tai valokuvia koko vaaditusta asiakirjasta. Liitteet toimitetaan pdf-muodossa. Liitteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, voidaan hylätä. Nimeä liitteet niin, että tiedoston nimestä käyvät ilmi sekä oma nimesi että kyseessä oleva asiakirja (esim. sukunimi-etunimi-ansioluettelo).

Hakuasiakirjat suositellaan laatimaan englanniksi.

#### **1) Aiemman tutkinnon tutkintotodistus ja opintosuoritusote**

Liitä sähköiseen hakulomakkeeseen:

- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon tutkintotodistus
- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon opintosuoritusote
- muut valintaperusteisiin liittyvät opintotodistukset (esim. tutkinnon ulkopuolella suoritettut, haettavaan tohtorintutkintoon liittyvät opinnot)

Jos asiakirjat eivät ole suomeksi, ruotsiksi tai englanniksi, tulee toimittaa lisäksi virallinen käännös jollekin näistä kielistä. Viralliseksi käännökseksi hyväksytään tutkinnon myöntäneen korkeakoulun antama käännös tai auktorisoidun kääntäjän tekemä käännös. Eurooppalaisen korkeakoulun myöntämä Diploma Supplement (DS) hyväksytään korvaamaan englanninkielinen käännös tutkintotodistuksesta ja opintosuoritusotteesta, mikäli se sisältää tiedot opintosuorituksista.

#### **2) Todistus kielitaidosta**

Turun yliopistossa noudatetaan rehtorin päätöksessä (8.6.2026) määriteltyjä kielitaidon todentamisen tapoja. Sinun tulee tutustua huolella Turun yliopiston kielitaitoa koskevaan ohjeistukseen. [Linkki yliopiston tutkijakoulun kielitaitoa koskevaan www-sivuun.](#)

Tohtorintutkinnon opiskeluoikeushakemuksen liitteeksi tulee liittää skannattu todistus Turun yliopiston hyväksymästä kielitestistä, mikäli ohjeistuksessa ei ole muuta mainittu.

#### **3) Tutkimussuunnitelma**

Tutkimussuunnitelman tulee olla ohjaajan hyväksymä, pituus max. 5 sivua. Englanninkielisessä suunnitelmassa tulisi olla: tiivistelmä, tausta, tavoitteet ja hypoteesit, merkitys, suunnitelman käytännön toteutus, tutkimusympäristö, aikataulu- ja rahoitussuunnitelma.



Tutkimussuunnitelman teossa tulee noudattaa hyvän tieteellisen käytännön periaatteita ([Linkki TENKin hyvän tieteellisen käytännön ohjeistuksiin](#)). Tutkimussuunnitelma voidaan tarkastaa Turnitin OriginalityCheck -plagiaatintunnistusjärjestelmällä. Tekoälyn (AI) käyttämisestä apuna tutkimussuunnitelmassa tulee ilmoittaa selkeästi hakemuksessa.

#### 4) Kopio voimassa olevasta passista

Liitä hakulomakkeeseen kopio voimassa olevasta passista tai virallisesta kuvallisesta henkilöllisyystodistuksesta, josta käy ilmi kansalaisuus.

Jos sinulla on suomalainen henkilötunnus ja olet merkinnyt henkilötunnuksesi hakulomakkeeseen, ei passikopiota tarvitse liittää hakemukseen.

#### 5) Motivaatio kirje (Max. 1 sivu)

Miksi haluat suorittaa tohtoriopintoja tässä tohtoriohjelmassa.

#### 6) Hakijan CV (tätä mallia tulee käyttää [CV model](#))

#### 7) Ohjaus- ja opintosuunnitelma

**Lääketieteellinen tiedekunta:** [Ohjaus- ja opintosuunnitelma](#)

[Lue tiedekunnan ohjeet](#) huolellisesti (ja täytä sähköisesti, tulosta, allekirjoita ja pyydä ohjaajan/ohjaajien sekä tohtorikoulutusoppialan vastuuhenkilön allekirjoitukset, katso: [Tohtorikoulutusoppialat ja vastuuhenkilöt](#)

iPhD-polun hakijat valitsevat hakemuksessa iPhD-polun ja lisäävät Ohjaussuunnitelman kohtaan 4 **“Other details / aspects”** hakevansa iPhD-polulle.

**Matemaattis-luonnontieteellinen tiedekunta:** [Ohjaussuunnitelma](#)

iPhD-polun hakijat valitsevat hakemuksessa iPhD-polun ja lisäävät Ohjaussuunnitelman kohtaan “Other things agreed” hakevansa iPhD-polulle.

**Teknillinen tiedekunta:** [Ohjaussuunnitelma](#)

iPhD-polun hakijat valitsevat hakemuksessa iPhD-polun ja lisäävät Ohjaussuunnitelman kohtaan “Other things agreed” hakevansa iPhD-polulle

**8) Lääketieteellinen tiedekunta: Mikäli tohtorikoulutukselle esitetään vain yhtä ohjaajaa, tulee hakemukseen liittää ohjaajan vapaamuotoinen perusteltu anomus.** Katso [Ennen hakemuksen laatimista / Tohtorikoulutushaku lääketieteelliseen tiedekuntaan](#) > Ohjaus.

**Liite 2. Hakemuksen liitteet väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää hakiessa**

Täytä sähköinen hakulomake. Alla listatut liitteet toimitetaan osana Talentti-järjestelmän sähköistä hakulomaketta, mikäli muuta ohjetta ei ole annettu. Varmista, että kaikki liitteet ovat laadukkaita, helppolukuisia, värillisiä skannauksia tai valokuvia koko vaaditusta asiakirjasta. **Liitteet toimitetaan pdf-muodossa.** Liitteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, voidaan hylätä. Nimeä liitteet niin, että tiedoston nimestä käyvät ilmi sekä oma nimesi että kyseessä oleva asiakirja (esim. sukunimi-etunimi-ansioluettelo).

Hakuasiakirjat suositellaan laatimaan englanniksi.

**1) Hakijan CV (tätä mallia tulee käyttää [CV model](#))****2) Tutkimussuunnitelma**

Tutkimussuunnitelman tulee olla ajantasainen, ohjaajan hyväksymä, pituus max. 5 sivua.

Englanninkielisessä suunnitelmassa tulisi olla: tiivistelmä, tausta, tavoitteet ja hypoteesit, merkitys, suunnitelman käytännön toteutus, tutkimusympäristö, aikataulu- ja rahoitussuunnitelma.

Tutkimussuunnitelman teossa tulee noudattaa hyvän tieteellisen käytännön periaatteita ([Linkki TENKin hyvän tieteellisen käytännön ohjeistuksiin](#)). Tutkimussuunnitelma voidaan tarkastaa Turnitin OriginalityCheck -plagiaatintunnistusjärjestelmällä. Tekoälyn (AI) käyttämisestä apuna tutkimussuunnitelmassa tulee ilmoittaa selkeästi hakemuksessa.

**3) Väitöskirjatyön toteutus- ja valmistumissuunnitelma (max. 2 sivua)**

Kaikkien hakijoiden tulee esittää hakemuksessaan suunnitelma tohtorintutkinnon valmistumisesta. Suunnitelmassa kuvataan realistisesti väitöskirjatyön toteutus, työn eri vaiheiden aikataulu sekä työn edellyttämä rahoitus. Lisäksi siinä kuvataan, miten väitöskirjatyö etenee kohti valmistumista hakemuksessa esitetyn aikataulun puitteissa.

Osakokonaisuuden toteuttamiseen työsuhdetta hakevien tulee lisäksi kuvata osakokonaisuuden sisältö, toteutus ja aikataulu siten, että kokonaisuus on selkeästi rajattu, toteutettavissa työsuhteen aikana ja johtaa konkreettiseen tutkimustulokseen (esim. tieteellinen artikkeli tai analyysi). (Liite lisätään hakulomakkeelle kohtaan ”Muut liitteet”)

**4) Aiemman tutkinnon tutkintotodistus ja opintosuoritusote**

Liitä sähköiseen hakulomakkeeseen:

- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon tutkintotodistus
- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon opintosuoritusote



Jos asiakirjat eivät ole suomeksi, ruotsiksi tai englanniksi, tulee toimittaa lisäksi virallinen käännös jollekin näistä kielistä. Viralliseksi käännökseksi hyväksytään tutkinnon myöntäneen korkeakoulun antama käännös tai auktorisoidun kääntäjän tekemä käännös. Eurooppalaisen korkeakoulun myöntämä Diploma Supplement (DS) hyväksytään korvaamaan englanninkielinen käännös tutkintotodistuksesta ja opintosuoritusotteesta, mikäli se sisältää tiedot opintosuorituksista.

**5) Motivaatio kirje (Max. 1 sivu)**

Miksi haluat suorittaa tohtoriopintoja tässä tohtoriohjelmassa. (Liite lisätään hakulomakkeelle kohtaan "Muut liitteet")